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| Pwllwght gnpéwninipyul mbuwln | Uwiljughtp |

1.1| Qwpyh pugnid b unywuwpynud® ! 0 << npud
1.2| Qwdwfunpnh hwyhyGliph Guquqgny SGugnpny
e hpwywpwlwyuwb widwbg? 15 000 << npud
(quu npw hwdwpdtip wpumwnpdnip)
e wihww dtnGuwpluwwmbptph pnnp hwphyGiph hwdwp 5000 << npud
(quu npwl hwdwpdtp wpumwnpdnip)
1.3] <{wpyhg pwnquoph, YdwpwjhG wy thwunwpnph jwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Juuuwpjwd  qnpowppltph  Ybpwpbpjuwyp  thwunwpnph  wmpuwdiwnpnud
Jnipwpwysjnip gnpownpphg htivan
1.4| Qwpyhg punjuoph ud wy thwumwpnph (nbntlwlph) mpudwnpond
EtyunpnGuwjhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy thong Gpny
(Ghpunjuy UUL)
o < nwpwdpnii 500 &< npuni
o <L mwpwophg nnipu 500 << npud+yjuwuh Jupd
L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juplujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwihG wyp
thwunmwpnph Juwd wnwlg hwyh jumwpgwo gnpowppltiph Ytpuptipyug
thwunmwpnph YpYGophGuyh mpuwdwunpmd’ pun gnpownpph Juntimpjub
(Gbpunyuy UUL)
e Uh6sl | wiwph Juntnip)niG nilbgnn dwiwGwlywhwnywoh hwiwp 2 000 << npuid
e 1-hg 3 mwph JunbtinipniG niGgnn dwdwwjuwhwnywoh hwiwp 5000 << npud
® 3-hg 5 mwph JuntidnipjniG mGhgnn dwiwGwwhwnywoh hwiwp 10 000 << npud
1.6| <wgyh, hwayh duwgnpnh, hwayny Ywd wnwug hwayh Yunwpywd
gnpdwnpubiph Yybpwpbipju) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nwpwdpnid,
EiEyuinpnuwght thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubipwnyu UUL)'
e huyjtipkG 1kqyny 1 000 << npud
o nnwubptil Yud wlqitpkG (hgniGhpnyg 2 500 << npud
1.7| Cwyh, hwayny Ywd wnwug hwayh Yuwnwpwsd gnpdwppubinh Ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwiht dwnwjniejwu Ydwn
wnbinywupubiph/mbntywwnyniyejwu inpwdwnpnud Pnunny (Ubpwnyu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh Ytpwpbipjuy mbtintuph L SWIFT hwnnprpugpmipjub 1 000 << npuni
wuwwnskih mpuiwnpnud (Gepunju UWUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlwgpwo hwpyh
wwhwywlnd b uuyuuwpynui®
e wihwwn dtinGuwpyuwumbptph hwiwnp hwpyh dGwgnpnh swhny’ wnwybjugnyGp 1 500 << npuad
e hpwjwpwlwyuwl widwlg hwdiwnp hwpyh dGwgnpnh swihny' wnwybjugnyyGp 5 000 XL
nnwyd
1.10| QwpytpGGswywb (wnnhunpuwl) hwupgiwl yuumwuuwGabph 10 000 << npwd
(ntntjwpiph) ywwpwunnd b npudwnpnd (Gepunjwy GUL)!
1.11| {wpyh opwlwl dGwgnpnh Giundwdp jhpwnyng mupblul
wunynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwpltpp yawpynd GG
wiuwwl ywppbpwwlnipjudp® jmpuwpwlsmp wdujw ytpohG opp)
o &< npuidny hwphyGtph hwdwp /pugunmpjudp POS wmtpihGwGhph 1%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGtph/
o X npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwl Guyuunwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp
o wpumuwpdnypny hwhyGtiph hwdwp /Gepunjw) POS wtpdhGwGiph 0%
uywuwnpyiwl Guywwwyny pugywd hwohyGhph/
e Jdwpwhwpguwpluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn 0%
JdwpwjhG hwwnnty hwphyGtiph hwdwp
1.12| Euppnm hwpphyGpny gnpownlnipmGGbp.
e w(ipwnd qnuph gnpdwppltph hwiwn hw)yhG dmwunpwgpynn gnidwph 0.1%, Guquqgni) ﬁp‘ 20 000 <<
npud, wnwybpugngGp' 100 000 <2, gpuand
o Jwpdwlwi qnyph gnpowppltph hwiwn hwyhG dmwunpwgpynn gnidwph 0.3%, [111u1qu1qm_]ﬁp‘ 15000 <<
npud, wnwybpuqgn ﬁp‘ 50 000 << npud
1.13| {wpyh thuymd 0 << gpud
1.14 | YQpuwiwuwi skiwjhG gppnyyGph wpudwnpnid(Ghpunju; GUL) 2 500 << npud
1.15| QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipjniG
1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwiwdw)l hwdwfunpgh nhinh (Gepunjuw; UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjul nmwpblwb ydwp (Gipunju UUL)
L Uy wwlpugptp sh i popustiguiht, wpdtpnpbph vapuuwpliud ghun,dwplughl, pupunuh b jht huipfuGEph vepuuplpdw G hudup pugud
plpwighly hupnGhph Ghunndwdp:
2 Epb nlighnplitin ppwjwpwlwlul wldh wmbopklp L/wd 10% L wylih pudthdwu mbbgng ubl[lwl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b

200,000 <‘<‘ quu" (l]wu" ppwl hwdwpdbp wpuwpdngp), hulp welanpughl Fpguphlq (POS

Lrt.

wpunupdnyp):

Uwlpughln fhpwnymd b, bpl <wowfunpph wlndGng Pwllingd pugduwo popnp huppyGhpny 0kl unupgw plpuwgpmd nplk qnpo
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwlbdhl-wnwGdha, hul npligh hwpdhl dGwgnpph puguwlugmppul pliypnd, gy hupdh

) ilaqunplyne plagpnid® 550,000 << ppund (Guad ppul hudwpdbp

pynil s fipuy

h Gisiuli B /
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wyy huphyGlphg: UngyG §lnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnntly bwg]]l[ﬁbp]]ﬁ

gyl L bpl <wpify/Gbphg

ghlip quidym | <wadwfunpnh puGinid pugyud



e ntighntin hwdwunpyltph hwdwp

2500 < npwid

e ny ntighntiGnn hwdwhnpyltph hwdwp 5000 << npud
1.16 | Ywnnigwuwwumnnh hwyhyGhpny gnpownGnipniGGkp
{wpyh pugnd 100.000 << npuni
{wyyh Guquqgni)G dGugnpr 0 << npud
{wyyh uyjwuwpynug 0 << npud
{wpyh thwynud 0 X< npud
<wpyh opwwl Whwgn, GYuundwy; wnynn mwpblwl
mnlzlillilu?}m}luph glqug Elllllziulliuimﬁ dwpﬁggﬂlﬁhﬁnn e Mutwwgpuhl
1.22 | Unwplugwqninl shuumqujui huyhdGtn
1.22.1| {wpyh wpdnipp Nulh 999.9 hwpgh
1.22.2| {uipyp pwgnid b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud
1.22.3| {wpyh thwlnwd 0 << npud
1.22.4| {upyp GJuquqgni)G dGugnpnp 0 gpwd
1.22.5| {wpyny gnpowpph Gyuquqgni)l suthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt yuGuhly dnmnpwgpnud b tjpwgpnid sh hpwlwGwgynid
1.22.7 Pwiilhg wilwbupy nuynt gGnsAwGwunp Syjwy opdw hwiwnp «{USPb%‘:I;IjJuIJl&l‘lU:I;)&l %iﬁl Eggg};ﬁ
1.22.8| ®nfuwlgniilbp hwypg.
- GippwGywyhG 0 < npuni
- << wy pwGytip L wpnbpyhp 0.1%, GJuqugnijip’ 9 000 << npud, wnwbpugniyGp’ 50 000
<< npud
1.22.9| UGYwGfuhly YnunpwgpmiiGhp hwyyhG 0 &< npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)l «U3SLHALEULTLU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Luwnyuopltph L mtntwlpltinh wpuwdwnpnud ownwjnipyniGGtiph Uwwqbtiph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L 1.8
tintiph:
2. Ontumilgmibbg
2.1| «KLU3LPOLEULU LYY OLL huiwlwpgny thnfuwlgnuiGtp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywjhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (KL mwpwdopnuy).
w) | pwGwjhG hwyhyGhpnyg 0 << npud
p) | wnw@g hwyyh puwgdiwd.
e Uh6;slk 25 000 << npund 100 << npud
e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npud 200 < npud
e 100 001-hg WhGsk 500 000 << npuwid 300 < npud
e 500 001-hg vhGsL 1 000 000 X< npwd 500 &< npuid
e 1000001 &< npuy L wytijph 1 000 << npud
2.2.2| Cwuiwy (GnyyG pwGyuwyhl opguw plpwgpnid) thnfuwGgniiblip << npuning 0.1%, ﬁl.huqu,lqmjﬁn‘ 500 << npu,
(X< mwpwopnd) wnwL[h[wqm]ﬁ]g‘ 5000 << npud
2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw b wwjdwGbph thninfunipymG, wjn pynud’
thnfuwlgiwG stkinju hwdwpnud
o << npnuinyg 1 500 &< npund
2.2.4| UnmwpdmpwjhG hnfuwGgmiGbp’
2.2.4.1 | XL wiwupwophg nnipu
w) | Jumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wy] wqun thnfuwpltijh wpnwpdmgpny*
«BEN»® wnwpptipuiynyg 0.15%, GuquqnijGp’ 3 000 << npud, wnwytjwugniyGp' 30 000
<< gl
«OUR» ¢ mwpptipuyny 0.15%, GJuqugnyGp 7 500 << npuid, wnwybjugnyyGp'
50 000 < npud
«G-OUR» " mwpptpuyny (dhwyG GWU'L nonpupny) «OUR» mmwpptipwy + 10 000 << npud
e (1} nnipiny
Uhwjl «OUR» wwppbipwiny 0.1%, GJuqugnyGp 3 000 << npuud, wnwybpugnyyGp' 30 000
<< npud
p)| quuupjud thnfjumbgiw b’
UUU nnpupny, Gypnyny b wj wquwn thnfuwpybh wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwytwGGtph thnthntunip il 25000 <& npuid
e npnlinid
[+ nnipiny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipyniG
o npnlintd
)| sqwwmupjwo thnfjuwlgiwG’
o stinjw] hwdwpnud 0 << npud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid

e UUL nnpuipny L Gypnyny << UL shongny

3. SbluqiwG dwpwjnipjmb yGwnGtiph nGnm o

0.1%, GJwquqnt) ﬁn‘ 5000 << npuud, wnwybkjugn) ﬁn‘ 20 000
<< npud

StjuqGGiwa dwnwynipjwl ydwnpltph pnniGnid 1 000 << npwd

4. MuwhwwnynpinilG

4.1

Opuwdwwwhng’

e wpdtpltph L thwumwpnph wh pnmGmd (Ghpunju UUL
ndtipltiph L th pnpbph h wwh plnn (Gbpwnjuy

300 << npuid (opwiljwu()

4
5

7

wyy wquun hnfuwplbih wmmupdnypny infuwGgmdGeph hwdwn uugmghs quildymd b dholinpn pulGhh ngdhg Ghplpujugyud dheGnppuydwpp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dheGnpuuydwpllpp Qqudynid b6 pwhwnnpg ' ginfuwGgyng qnidwph hupyhlG”

6 “OUR” uwppbmulp Gruwwlmd | “dhelingng pulhbph dheinppunjawplbpn quiGdymd GG ginfuw g G hpund
G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”

g L pwih hg”




e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunju UUL) vwwughlp yepuwpbpynd £ RwGyh 1 000 << npuwd (Ghwljwq)
dwpjwd Jupytiph nuym gpuyghG
4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunjw UUL)

Hpmurbumhd UiuGwijubn Muhwnsbnfy 1on 270n 8-15on | 1630on | 31-90n | O1-180cp | 181-2700p | 271-3650n
( qpuau ]I{“;lqln) (Mwhunntinh sunhp) ey /2 npud/ /3& npunt/ /2 npud/ /3& npud/ R nppud/ | /R ppud/ /2 npu/ /2 npu/
®npp
®npp (75"255"417’72"12995"500*80"300" 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Ulight
Uhgh6 (21;8"5235’i‘;157*219750"f§8’;‘;§0’31£" 133930%%%%1)’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 5002503004500, 260:300x500.
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
417x255x380 500,
(7235350 200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunpn,
(417th65m0X265) (275,‘5%%5)( 53%%31‘2 SS)OOX 410, 60 03‘?1 3100 W 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
4.3 | Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnp pubwinig htimn wihwnwyw6 500 << npud
wywhwwbtnp b pwlwihG shwGdGbn nhypnud (Jnipupwlgnip npwgnwo opyw hwdwn)
(X< Gunwywnpnipjw Ynnihg hwjnwpupjwo wpnwlwng
nnnipjwl dwiwGwwhwunywond uwhdwlynd k0 << npuid)
44| UGhwnwlwl ywhwwntnh pwwihG YnpgGhin Jud §Guwubim ghypnd Gnp
pwlwint mpuiwnpiwl Jawn (Gipunju UUL) 20 000 << gpud
& wqgqwithG thwumnwpnpwihl qnpownGmpim 6t
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘LhipiniodwG hGhwun
5.1.1| hGywun hwGédGuwpuwpwlywh Jud ngpu yuwjdwGGtph thnthnfunip juG 5000 22 npud
dwlmgnid
5.1.2| Gwunwpnpwjhl hGYywunjh Gipyuyjugyuo, pwjg hwdwhnpnh Ynnihg 30000 <& gpud
JSwpjwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaytphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGnmy® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GyuquqgnyGp 35 000 << npud
wnwybjwgnyyGp’ 70 000 << npud
Unwwhwiwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwih pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GyuqugnyGp 25 000 << npud
unnignid b wnwpnud wnwybjugniyGp 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwiuwlih wuwyiwlibph thnthnfumd® Ghpunjw; Gpu 15 000 22 npuwd
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwunwpnpwjhl wyptnhwmhyGhp
‘Lhipinodw( wptnhunyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwwhunpph ngpuiwlw b JhongGiph nhynGuwgdiwdp 0.15%, GJuqugniyln’ 45 000 X< npud
p)| wy wywhnynipjwl nhiypnud puwn jpugnighy yuwjdwGwynpjwonipjwb
522 ;j}éif Enﬁk}z UBULU» GRE pruinwd wyptnhuhyh huununnd wjg pnnupyiwd 5.2.1 uvwuwghG + hwunwwnnn pwyh vwlwughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid L unmgnud (Jnipupw s nip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlhwiwwywunwufuwlnpniGatpny thwunmwpnptiph pnnuinud yawpdwG
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn) 5000044 npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGbph thmpnfunipni 25 000 << npud
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdw)Gnipjudp
3 : S
5.2.7| Uyptnpuph qnudwph Jawpnu 0.15%, GuquqniyGp’ 10 000 << npud, umuu{huuqm_]ﬁg <7;[1 ?33
Ununwhwiwi wyptnhmhy
5.2.8| Uyptinhwhyh jud npu ywjdwGGbph thnhnfunipjul dwinignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwnhyh hwunmwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph nhiynGugiunip 0.15%, GuqugnijGp 40 000 <4< npud
p)| wj wywhnynipjwl nhiwypnud puwn jpugnighs wwjdwGwynpjuonipjul
5210 }cll)uli;iuu;l;lpnphpb pGnniGmd, unnignud b mpupynid (JnipupwGynip thwpbkph 35000 22 gpud
5.2.11 | Ulyptnhmpyh wwjdwGGiph hnthnjunipymG 25 000 << npuni
5.2.12| Ulyptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhuhyh thnfuwlgnud 0.2%, Gyuquqgniyln’ 45 000 X< npud
5.3| UhowqgquiyhG Pwllyuyhb tpuwptuhpltp
Snwfuhph panquplocd

5.3.1| 44 wupwophg nnipu whwenth oqnhG pnnuiplynn tpwytuhp®
5.3.1.1 | wrw6g wy pwGyh JwulGuygmpjub’
{Lwdwhunpnh vhongGtph wwywhnynpjw nhiypnd (mpudwyw dhongltiph tpwfuhph gnudwph 0.5% dshwlquwq,
ntiynGwgnid owdlynipwjhl hwyyhh) GJwquqni)Gp’ 30 000 npud, wnwybjugnyGn' 250 000 << ppud
tpwyfuhph gnuiwph 2.5% mwpblwl
(YewpnuiGtpp' wiuwyw6), GjuqugniGp’ 40 000 << npud

w

=

p)| Uy wywhnynipjul nhypnud

5.3.1.2 | wy pwlyh Ynnihg tpujuhph Yipwpnnuplduip 5.3.1.1 uwluwqghG + wyy pwGyh she Gnprpuuydwp
5.3.2| Uy pwlyh Ynnihg poqunlgud bpwpjuhph hhdw6 Jpw wpudwgpgng Gpupfuhp
w) U1 Pwlyh dhongltiph wwywhnynipjwl niwypnd (qpudwlwb dthengGtiph tpwfuhph gnudwph 1.0% wmwptywG
nhunGugnid dwolynipwihG hwpyhl) (YawpnuiGhpp' wiuwlw6), Gjuqugni)Gp’ 40 000 << npud
P | Uy wywhnynipjwl nhiwpnud puwn jpugnighy wywjdwGwynpjwonipjwl
Gpwyluhplbph pGpwghl) uyjwuwplnud
Gnw, wjiw it nihnfunipjnil (Fugunnipjudp gnidw
333 wﬂhﬁﬁfghﬁ Lljduuil{hllllillll%[lll{hw[l:lwd?nlﬁhé) gummIpJAR amaweh 15000 4 npurd
5.3.4| Gpwppuhph Yuwd Gpuw wwjdwGGtph hnthnfunipjwl owlnignud 15 000 << npud

Ydwpynn qnuiwnh 0.3 %, Guqugniylp’ 45 000 << npud,

wnwybjugniyGp' 100 000 << npuid
5.3.6] {wdwjunpih JGwpiwl wwhw@oh unnignui 20 000 << npud
5.3.7| PwlywjhG tpuwphuhph uywuwpynud

5.3.5| ‘vpyuywugywo ydwpdwl wwhwloh puwywpwpnud




w) | Unwelwlywng wywhnyjwonipjwip 0 X< npud

Uy wyywhnydwonipjund 5 000 << npud

\ UhowiqquijhG thuuwnwpnpuihG gnpéwnGnipyniGGGph jnugmghs wompdwmG6tkp
Uholnpn pwGytinh dhe Gnppuydwnltipp b wyp thwuwmwgh Giplujugywd dwfuubpp quldynid GG jpugnighs

"QwyphqGupwlly" @LL-h hnumwjhl Swfuutipp qubGdynud b6 jpugmghy

UhowqquijhG puGlwihG tpupfuhpGtph uvwywqGtpn yhpwnbih 66 Gul MwhniumwihG wyptinhunhyh (Stanby L/C) hwdwp
6. PwlljuyhG tpw)tuhplbp << nwpwopnd (QuiGdnuip funwpynu £ thwijwa)

6.1| PwlywjhG tpwpfuhph mpwdwnpnd (pnqupynud) (GhGsh 1 mwph

dwiljinny wpwdwnpnn tpupfuppGtph phypnog)®

6.1.1| UnwylGwlywng wywhnyjuwontpjuip gulijugwo mbuwlyh pwllwjhl pwGluwjhG hwpyhl wnyuw ShongGtph wwywhnyywdnipjuip’
tpwptuhp tipwptuhph qnuiwph 0.25-0.5%, GuqugneyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjugnyyGp' 1,000,000 << npud

wywlnwjihG hwyhlG wnw dhengGtiph wwwhnygwonipjuip
tpwpfupph qnuiwph 0.5-1%, GuquqgniyGp’ 20,000 << npud,
wnwybjwugnyGp’ 1,000,000 << gpud

6.1.2| CwpdwjwG L wGwnd gniptiph gpuyny wywhnyjwonipjuip guliugud tipwptuhph gnuiwph 1-2.5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
wbtuwyh pullywjhl Gpuptupp
6.1.3| Qpuwiwlwb hnupbph, tpwfuwynpnipjul b wjp wywhnyjuonipjunip tipw)fuhph gqnidwph 2.5-5%, GuquagnyyGp’ 20,000 << npwd
guwijuwgwd mbuwyh pwlywjhG Gpwofuhp
6.2| PwlluwjhG bpwpfupph dwlnignid 22 000 X< npud
6.3| Pwlywjhl tpw)fuhph gnponnnipjul dwitunp tplupwagnud, Gnywpwaqynn tpwpfuhph gnponn uwlywaghb
wwjiwiGhph thnthnfunip jm G (nwptw b hwygwpyny), GJuqugneyln’ 20,000 <L npud
6.4| Pwlyh hwiwdw)lnpjul nhypnud puGywjhG tpuwpfupph 30 000 << npud
wwwhnyquonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju LUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyjuwonipyul
thongh thnthnfunipjuw@ hunfwp) tpwzfuhph uwlugGh
thnthnfuduwip
- gpuwyh wopwpyuwl wnwGwlwng gpuwyny thnthnfubijnt nhypnid 0 << npud’ wnwlg Gpwptuhph uvwwqbGh hinthnfudwG

7. Fpuwiwninuyhl qgnpownGnpymGGtp
7.1| {wdwunpnh hwyyhG YuGhuhl ShongGhph tnunpwgpnud’ °

o & gl 0 << npud
e UU'L nnjup 0 X< npud
o wj] wquin thnfuwpytiih wpnwpdnp © Pwiyh witGopyw uwlwghG
7.2 Qwdwfunpgh hwpyhg YwGhuhly dhongGiph mpudwnpmyd’
o < npud 0.3%
e UUL nnjup 2% !
e wj] wquu thnfuwplbjh wpnwpdnyp Pwllyh witlopjw uwlwaghG
7.2.1| «ABB-®UQ RhQULEU» (dwjwuwnwlh Udtphlywl {wdwuwnpwih
«Oopthwb9yui qyninuliwl hwiwylpGtph qupqugiwb» opwqnph 0 << npud

powGwlyGhpnud mpuwdwnpynny yupltp)
7.2.2| «ABB-UG-I1» (X< Gunwywpnipjul wfuwmnwljuqih «Gniuiui
nwpwopwjhl mGntuwywl qupqugiwb dpwgptph hpuwliwgiwb

qnuublyuly ymwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpuwwlwgynn 0 << npud
wyqtignponipjul phlwbGuwynpiwb opwaqnh 2powlwyGipnid mpwiwnpynn
Jwnybp)

7.2.3| «ABB-UQ-1» (FjnqunlGuntivwlub hnuiph dpipmiGhph (qGnuiGhph) 0 << npud

(Gyuwwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpuwdwnpynn yupytiph
unynuwnpnypltph untpupnuynpiwG opwgph 2pewGwyGtipnid
wpwiwnpynn Jupybp)

7.2.4| «ABB-UGQ-PN1» ({<-nud 2019-2024 pyuwGhGtnh mwjwupuwpnidnipjul 0 << npud
qupqugiwl Guuwunwlny mpudiwnnynn yupytiph nnynuwnpnyypGtph
unipuhnuynpdw( dpwgph ppow GwyGbpnud npuwdwnpynny Juplybp)
7.2.5| «ABB-UG-PN1» (XL GV «Gjniquijul mwnpwoplbph mGntuwlywl 0 << npud
qupquqgiwi dnugptph hpwuwlwgiwb gpnuubkluy» ML GDU-h Ynnidhg
hpwywwgynn qymnunbGuntiuntpjuwl npnpunpG mpuwdiwnpynn yupytiph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwiwnpynn yunpytin)

7.2.6| POS wmtipdhGuih vyyuuwpyiw b Guumwyny pugyuo hwphyGtiphg 0 << npud
JuGfuhly ShongGtiph npuwiwnpnui
7.3 | bwpulhGnd YuGfuhy dmunpuwgpyuo Jubhuhy dthonglGtiph wmpwdwngpnid’ 0 << npuud
7.4 QpwiwlhGbph puympjut hinpdwqGlnud (Gepunyu; GUL)
o << npud 0 << npud
e wj wquw thnfuwplybh wpmnwpdniyp 0.1% GwqugniyGp’ 200 << npud

7.5 | dawpniGuwynmpjul hwnywGhyGhpnyg hGwdwy, Glupuqupnjuo,
wwwnnjwd ngpuiwihyGtph hnfuw Guynud”

o << npud 0 << npud

* wj] wquu thnfuwpltih wpnwpdnip 3%
7.6| UtnwnunpwilGtph hwyymd, thwptipwynpnid L htn ytpuwnwnpd 1 % GJuquqgnyyGn 200 << gpud
7.7| Gwlfuhy dhongltiph mtinuihnjunid hGwuwghnb pGYykpmpjub thongny wwjiwlwgpwjhG
7.8| U3LhQLGULULUD unnpuwpwdwimdbtpnd POS wmbtpdhGuGtph

dhengny wyi pwGytph'® Ynnshg ponunlwd wiwunhy pwpubpng YuGhuhy 1%

uthongGtiph mpuwiwnpnid

8. QnpownlnmpymGitp wpdtpnplnny

8.1| Qwdwunpph winiGhg L (Yud) hwpyhG wpdtpnptph wnp L judwnp’ Qwldnip juumwpymd £ gnpowpph wpdtiphg
8.1.1| Mtunwywl ywpwnwwndubp'
o thGsL 100 000 000 << pud 0.05%
e 100 000 001 X< npuy L wybjh 0.04%
8.1.2| Uy wpdtipnptip’ MNuwjdwlwgpwjhG
MNEnwjwl ywpunwwnniubph hinfuwlgnud.
o EihyuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npuid
8 1 wmwpnig wly dwdllnny mpudwgpgdng EpapfufipGeph pbypnid myjwy vwluwehlp wwhdwGynid F oy Gugpny:
? Uyl Geppblm Guunmulng dnunpuqmyng gnidwplbph b i lwqhl sh quildynid:

10 Bypnyny pwpunuhG huppyGbphl dnunpwepyng gnidwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:
1 @ypulhg pulllph hundwp vwlwehlp wwhibwifn FhudwduyG guydwugpp:




¢ Onpuwhl bnwwyny

1 000 ¢ npuid

8.2| Updtpnph nijwjh Yyipwptinyw) mbntjunynipjwl mpudwnpnid 0 << ngpud
9. «Pull-{wwhunpny hudwljupg (Swjulwi spwgqntp)

9.1| Quiwlwpgh wknunpnui 0 << npud
9.2| Udklwdujw uywuwpyiwl yupdwydwn
e (Fhqhnbln widwlg wdbbwduyw vyyuwuwpiwl yupdwydwpp 8 000 << nuui
e s nighntiGn wGdwlg wwpbjuwl vyuwuwpliwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3 | EjtljnpnGwihG unnpugpnipjul ghiitipugnud L mpudwnpnud 0 << npud

Uhwgiwl dshwijwq gnuiwp *nhnbint L gnpowppGhp hpuwGug Ghm
hGwpwynpnipjuip

«bGutpitw pwilhhigy / «Unpwy; pwGlhGgy dwnwympin G

e [Mtighntlwn L ny ntighntGw hwdwpunpnltphl /qunniGupwn 7000 << npwd
qhtiGtpwginn vwpph wpwiwnpdwdp /
e [Mtighntlwn L ny ntighntGw hwdwpunpyGtphl /wnwlg qunuiwpwn 0 << npud
qtiitipwglnn vwpph mpwiwnpdwl SMS hwnnppugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unw Gwnt nhiypnui/
e [}hghntiGun L ng nighntGun hwdwhunpyltipnhG OAUTH 2.0 0 << npud
wpdwGwgpnipjuip wfuwwnnn opwgpujhl wuywhnydiwl thongny
qunuilwpwnp unw(wm nhupnid/
10.2| Uywuwpyiwl yGwp mhnbnt L qnpownpplbp hpuwlwg Gt
hGwpwynpnipjudp/
o NhghntGwn hwdwjunpyGbphG 0 << npud
e s nhqhnblGw hwdwhunpylbphG 100 000 << npwid /nwpbljul/
10.3| UhwjG nhutint hGwpuwynpnipjuwdp dhwgiwl b ugquuwpydwl Jdwnp
o NhghntGwn hwdwjunpyGbphl 0 << npud
e N nighntiGwn hwSwhunpnGhphG 0 < npud
10.4| Lpwgnighs qunuwpwn qhlhpwglng uwpph npudwngpnid
e (}tghntilGwn hwdwjunpnGphG 7 000 X< npud
e 15 ntighntiivn hwdwunpnGhphG 7 000 &< npund
10.5| Gunubwpwn qliGtpuginng vwpph mpuwdwnpnud” Ynpg Ghne fud JGuubne 7 000 << npud

Lupnid
11. YwnlhwjhG qnpownGnipniGGkp

11.1| ShGwluwynpiwb gnpdhpltp mpudwnptine hhiGuyw wyuwydwluqph 50 000 X< ppud
GpiwG L dudljnh bphupudqiwb uwywuwpliwb Ydwn'?

11.2| dwpluyhG yupunwynpoipniGGtph ypwptipju wkntiwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Ghpunjuy UUL)

11.3| dwpyuwyhb qoh Yepwpbpyw) mbntlwiph mpudwngpmy’ dpgnyphl 50 000 X< npud

dwulGwyghnt Gywunwyny (Ghpunjuy TUL)

Lwdwdw)lnpjul npuiunpnud (Gepunju TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh qupdwuimpjul hwiwdwjlGnipjni

¢ gnuyh wnwplyuwjh utithwwlGwwnbtiptph thnthnfunipyuG
hwiwdw)Gnpjn G

¢ gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjuG hwiwdéw)GnipyniG

¢ gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pwdwtnt hwdwaw)Gnip il

e gqpuyh wnwpyujh Gundwdp w) mhyh yhn. gpulgnd juwmwptnt
hwidwdw)GnipjniG

10 000 << npwd (Jnipupwlsyniph nhupnid)

{wiwdw)npjul mpudwnpmy (Gepunju; UUL).

¢ gnuyh wnwpyuwjh yhnhwdwpwlhph thnthnfunipniG

e gnuih wnwplyuwjh (mpwGuynpuwghG Shongh) << L UL uwhdwGGlphg
nnipu quint hwdwdw)lnipyniG

e mbifuGhjuwlwl widGwgptpnud thnthnfunipjniG

10 000 << npud (Jnipuwpwlsjniph nhupnid)

Q-nuwyh wnwplw hwnhuwgnn qnuypp qpuyghg wquuntint yapwpbpjug
qnnipjwl Juwy gpuyh wnwplw hwiinhuwgnn qnuyptinh dwuny
hwdwdwjlmpniGGtph YpyhGophGwlyh mpuwdwnpnid

10 000 << nuud

Jwpyh/Jupyuighl qoh wwydwiGtph YhpuwGwymd (Ghnthnfunipym6)*

Yunyh/Juplwjhb qoh dGwgnpnh 0.2%-h swihny, GJuwqugnGp’
50 000 << npud, wnwybjugnyGp' 5 000 000 << gpud

Jwnpyh/JupyuwyhG qoh dwiybwp thnthnunipjmG’

o Whlslk 6 wihu dwdytimny tpluwpudquui nhuypnid

Ywpyh/JwplwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h swthny

e 7-12 wihu dwdytimny tpluwpuwdquu nhuypnd

Ywpyh/Juwplywjh@ qoh dGwgnpnh 1%-h swhny

e 13-36 wihu dwiytwmny tpyupwaquu nhwypnid

Jwpyh/JuwplywjhG qoh dGwgnpih 2%-h swhny

Pwlyh hwiwdw)impjub nhypnd Jupyh/Jupyuwjht qoh
wywhn]qwonipjub shengh thnthnfumpym . (Ghpwunju; TUL)

30 000 << npuid
(nipwpwGyynip wwwhnyyuonipjul
dhongh thnthnfunipjwl hwiwp)

- gpuyh wowpyuwl wnwe Guwlupg gpuyny thnthnfubnt nhiypnid 0 << gpud
11.10| PwGyh hwiwdw)Gnmpjwl nhypnd Lwdwiunpnh nhintdh hhdwd Ypw
Jupyujhl wuwjdwiwgnny Guwpwnbujwd wiuwwl dwpndGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipjmG
1111 Uwpwo, wpiuhyugquo quplbph, gpudh wnwplulbph Jepuptpug
wbintijwph wpwdwnpnud (Ghpunjuw; TUL) 5000 £< npud

11.12

Pwlyh hwiwdwjlnipjub niypnid gpujunpuo wiywnpd qniyph hwugtinud
pGunwGhph wlnwih hwpguend jud hwpunqwd widh hw)jwunniihg
hw(nid (Ghpwnju) UUL)

5000 <<

11.13

JLwpyp/ zthuﬂ{wﬁqﬁqnn Juwpluwjhl qoh Junwdwiytin dwpdwl

dheGnpnunjgwp'

uwhdwlynud £ nyjuy Jupunmtivwyh ywyjdwGibpny

2 Uwljughtp sh hpumnud dplst 30,000,000 (Gplunl dfyiing) << ppudh ud b ndbp wy
wuydwwgpfh [lpdwl L dwdllnh bplwpwdquu G Igblqpmd
P dwpyp/fwpluhG 9o ity Yepuibunid (fininfunipmd) &6 hudwpgond” wninuwnpnypGeph ginginf

plpuwgpnud wy

ipndnriph suhny ShGwluuwynpdw G gnpohpGbn mpudwngplyng hhdGwlulG

7

Ijwy Ywoh mpudwnpnidp:

pyniGGGpp, Juplh/fupluwihl goh quponnmipjw

“* Qwlpwghln yepwpbpnud F 18 09. 19p -hg wpwdwnpyng  Jupybphlsybpuwiqlyng Jupluhl Qobphl, puguempjudp’ omuquuiphl phunipuGbpny wpudwnming

Yuplbph L Jupyuyhl gotph, «Pnpp b dhghli dbnbwplunfy

pjuwl upliunu

G0 wowlhgmpul dwuply << opllpny L «Uyy quily

finli

1ht» <<

P
a !

oplilipmy Guifuunnbujwo nhupbph L sunhbiph, hlsubu ﬁwb Yuwplbph/sybpauluGelyng Juplughl @obph ' Pwbhh ywhwlony Junudwdybn dupdwb qbqub[zﬁ



11.14| UGpwnpd qnyyph (hhthnptiph) gpuyh hpwynilph whmwlwl gpubgnud << junuwuwnph yndhntind (uwwghln Ggwo b jnipupwlsnip gpugh
(hhthnptiph) hwdiwp) (Ghpunju UUL)
11.14.1 4 wpluwwnwGpwjhl opnd 30 400 << npuid (Ghwlywg)
et o | 5540 st
1 wphuwwmwlpwhG opnud 155 400 << npud (GhwGyuq)
11.14.2 Gnwlnni wwjiwlwgptnny hpwyniGph whnwlwb gpulgnd pun g Egﬁiﬁﬁgiiﬁg gﬁ Etg 1;55::88 jj qr}lllllilllji ((1?11:$33$2)
Yunwpiw@ dwaltnGtph 2 wluwmwGpwh opntd 175,400 22 nud (Shwdwa)
H] o namantma” pun g dudial T o i G 10200 <2 s (G
11144 UwhiwGwthwyniGbph ypwptpju shwuGwliuwl mbinbiuiph uvnwgnud ; Egﬁiﬁﬁg]ﬁxﬁg gﬁ Eig ;i:;gg jé $$§ Egg:ﬁg&xg;
puwn junupiw dudltnGeph 1 wfuwnwlpugh opnud 64,200 22 nud (Shwwa)
11.14.5| Qpuw wjwlwlh unwgnud 0 << npud
12.1| MasterCard, VISA International Lwnuntin MC Business, Visa-Uwpuwyhl pwpn
MC Business (wnwlg (wnwlg hupdwG)
hupiwG)
Visa Business (wnw(g
huydwG)
12.1.1| Lwpmh pnnuplynd 0 << npud 0 &< npud
12.1.2| Lwpwmh wpdniypp << nnud Yud << npud Yund
QUG nnup Jud QUG nojwp Jud
Gypn jud Gypn
() nnipih ) nnipih
12.1.3| Lwpwh pwmwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pw@luwjhG opjw plpwgpnid)
12.1.4| LwpunwjhG hwyh pugnid b Jupnud 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpnh uvyuwuwpyiwl nwptiwb yéwp 10 000 << npud 10 000 << npud
12.1.6| PIN Ynnh unwgnid /dbl{wugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiwypnid
uwui;?u, quﬂ?éqmd t;ugwr?mnj e ! e 0 << npwd 0 <& npwd
npwdwnpbihu/ PIN ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpntd
12.1.7| Lwpwnh gnponnnipjul dwiljtinn 5 mwph 5 muph
12.1.8| Uhg pupw mputiwnpnid 0 << npud Qh mpuiwmpynid
12.1.9| Uhg pupwh ugypuuwpliuwbd nuptub Jawp 5000 << npud -
12.1.10| “Faplunughl puymnh sGyuwgnn dGwgnpn puwpup hdGuwlul wpdnypnyg
o X< nuuiny pwpwniwjhG hwpyh nhwypnud 0 << npud 0 << npud
e UU'L nnjupny pwpwwjhl hwpyh nhiypnud 0 UUL nnjup 0 UU'L nnjup
e Gypnyny pwpwuwjhG hw)yh niypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pupnwjhG hw)yh nhiypnid 0 () nnipth 0 (0% nnipih
12.1.11 | dwplujhl pumnbp
o JwplwjhG pwpnbph jGdugnn dGwgnnn 0 << npud 0 << npud
e JuwpluwjhG qoh pugdiwl hGwpwynpmpjmb Spwiwnpynmd Spwdiwnpynd
e LPwgynn qupywjhG qoh wnwybjugniyG uwhdwGwswih wnwybjugniylp 10 66 << wnwybjugniybp 80 Wl <<
nnwy jud hwiwnpdtp nnwy jud hwiwpdtp
wpuwpdnyp wpuwpdnyp
e Spwiwnpynn JupyuwjhG qoh nhiwg hwpytiqpynn mwnptijul 15%-19% Gywgq. 12%
wijwlwlwl nnynuwnpnypnp
e Snynulitiph hwyJwpyiw6 wpnnbyuy dwdytin sh Yhpwnynd sh Yhpwnynud
12.1.12 | Lwpmnughl hwpdhl wnlw gl dGugnpnhl hwpdbopyng umupblul mnlnuwnpngp
o X< npud 1% Qh Yhpwnynui
e UUL nnjun 0.01% Qh Yhpwnynui
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynid
e (1) nnipth 0.01% Qh Yhpwnynui
12.1.13 | Lwpwup YpyGuyh mpuwiwnpmd GnyyG gnponnnipjub
dwiwGwwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Gud) pwpunh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyltipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhypnid
12.1.14| SMS dwnuwjmpjul shugmd (Ghpunju) UUL) S 0 << npud 0 << npud
12.1.15| ddwp jnipupwlynip unwgyuwd SMS-h hwdwn (Ghpunyuw; TUL)
- & L UL poowjhl owbpwwnnpGhpnh htnwlunuwhwdwpGbph nhypnod 0 << npud 0 << npoud
- wyp LpypGtph peowyhG owbipwwnnpltph htinwunuwhwiwplph 100 << npud 100 X< npwd
ntwpnuy’s
12.1.16 | Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (uGfuhy dshengGhph dnunpwgpniy) 0 << npud 0 << npoud
12.1.17| LwupunwjhG hwyyh pwnyjwoph mpuwiwnpnid 0 << npud 0 << npud
12.1.18| Lwpwwjhl hwyyh jpugmghs punyuwoph wpuwdwnpnud (Gepunju TUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.19| UhgGnppuydwp pupnny pwlyh pwGyniwwnGhphg fubfuhyh wpudwnpdwd hwdwp'
e UhGsk 25.03.2018p. pnnuplywd nhiptimwjhlG pwpwmtiph hwdwp 0.5% Oh pnyjjunpyniy’
e 26.03.2018p.-hg htinn pnnupyyud nhptinmwjhG pupnbtnh huiwp 0.5% Qh pnyjpunpym!’
e JuwnluwjhG pwpwntiph hwdiwp 0.5% Oh pnyunpynud’’
o wpun(jw) dwitimny yupYuwjhG pupmtinh hwdwnp 0.5% Oh pnyjpunpymy!’
12.1.20 (npnuydwp pwpunny pwl w( wguiwl Ytwnt POS terminal-
31]11 l%ul[?}nuhllllh ml[tflﬁillqpllilulfﬁ hlllllllliu];lp gttt ek 0-5% b pujpupdnud™”

qnipjuli GhunnwnnidGbphg bilGbmy:

nud [ 01.09.2017p. -hg htunn:

5 SMS ownuympyuw dhwgnidp wuwpumunhp F ponp puy ywlGhph h i wiiyi
0 Ul pogufd owbpunnnpGtph himwf ipitiph husup vwlpaflip Uy
77 Yuspuus it Gunuplym Gupunwlng §ubfuply Jowpdut hutdGupupu)

Gbpluwpwg b phwypnid pngjunpymd Fyawpmd qunmunply POS-nbpdpGuh dhongny:



12.1.21

UhgGnpnuydwn pwpuwjhG hwpyhG wnliw dheonglipp wnwlg pupunh Juju

hjwgGtnt hwiwnp

(Ywpluht pupnbpny pupmughl hwpghg wowehl wiquid juwbfufl bipwepmidGbpp ipwlhwGugymd b6 pugunwybu wjwumpl pupap dhengny)
° 0,
et pupintph hudun (iJwqugni)Gp 1000 <L n;w/t‘i) 2 poypunpynud
° 0,
Hupluht puipntiph husdun (iJwqugni)Gp 1000 <L n;w/t‘i) 2 poypunpynud
° 0,
wnunljw) duwdytnny JupyujhG pupumbph hwdwp lquanun 1000 44 q;w/g O poypunpym
12.1.22| UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbph YuGuhjugdiwb Yhnbphg jubuhjugiwb hwdwnp
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjuwnpynud
e Juplyuwjhl pwpntph hwiwp 1% Qh pnyyjuunpynud
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 1% Qh pnyjunnpynud
12.1.23| UhgGnprudwp wyi puGhbph pulyndwwntbphg b juiuhljugiwt Yenbphg juupljugiwb hufwp'®
0,
e nhiptiinwjhl pupumtiph hwdwp 1 A),Z ﬁ(l){(;l(.l)cgliqrflll?u[lig Qh pnyjwnpynud
0,
o Junluwjhl pupntph hwdwp IA),Z ﬁ(l){(;l(.l)cgliqrfllllljuflilﬂi O poypunpym
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 1% Qh pnyyjuunpynud
12.1.24| Lwpuhg pwpwn thnfuwGgmd hGutpGhnny L pwGniwmny
o nhptinwjhG pwpnbtph huiwnp 1% Qh pnyjjuunpymd
o JupyuwjhG pwpnbtph hwiwp 1% Qh pnyyjuunpynud
o wnwunljuy duwitinny yunpyuwjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnjjumnpynid
12.1.25| Unwlg Lwpnh Yhpuntwb Lwpnwjh6 hupyhg wijwGhupy thnfuwbgmd / thnfuwplnui / («USLRQLEULTLU» ORLY hwdwljupgnu, 4
L U< wy pwGytip)
o nliptivnwjhG pwpwtiph hwdwp 1 % Qh poyjjuunpynud
e JunpluwjhG pwpntiph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o wnwuinljuy duitinny yupywjhG pwpntinh hwiwnp 1% Qh pnyjuwunpynid
12.1.26 | hGuntpGtwn/dnpw)p pwGyhGq hwiwunpgny wnwlg pwpunh jhpwndwl LupmwjhG hwpyhg wiyuwihuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LUBLhYLEULULUY OLL huwdwluwpgnud, << L UL wy) pwGybp)
o << npuiny pwpuwhG hwpyh nhwypmd 0% Qh pnyjunpynud
o UUL nnjupny pwpuuwyhG hwpyh ghypmd (X UL dhongny) 0.1%, GuquqniGp 5 000 <<
npud, wnwybtjugn) ﬁp‘ Qh poyjjuunpynud
20 000 &< npud
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnd (X< UL thongny) 0.1%, Guquqni)Gp 5 000 <<
npud, wnwybtjugn) ﬁp‘ Qh poyjjuunpynud
20 000 &< npud
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh niypnud Qh pnyjuwmnpynid Qh pnyjuwunpynid
12.1.27 inpwydwp wGlw b npownp it wljwlwgiwb hwdw
?J:Ehml;?p g OSIlln hpllilh ﬁuglirlll Llll)q nowppltph hpwy 9 n 0 << npud Qh pnyjpunpynid
12.1.28 | Unw(g pwpuh fhpwndwl Lwpnwjhl hwyhg wiywbuhy hwdwaw;G un@
thnfuwGgniiGlip wpmtipyhp, wyn pynud Gub bGuntpGim/dnpuy) publyhGg Qh poyjjuunpynud
huwlupgny uwluwqbtph 2.2.4.1 ytwnhp
12.1.29| OpwywG gnpownlmpjwl wnwytjugn)G gniiwnp (oGjw)i hwjwunwgpynn nhiptinnwjhG gnpowppltp, pugunnipjudp pwlyh
gnpownfwlywl hwiwjuwpgnid Juwwpynn gnpowpplhph)
o << npuiiny pupuwjhG hwpyh nhiypnud 4 000 000 << npuni 80 000 000 << npuni
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UUL nnjup
¢ Gunnyny pwpuwjhl hwyyh nhwypmd 8 000 Gipn 150 000 Gypn
e [} nnipiny pwpunwhG hwpyh niypnud 500 000 (Y nnipth 12 000 000 N+ nnipth
12.1.30| Bmpwpwlsnip yubhuhly gnpowninpjul wnwytjugnyy i gnudwpn (puwpuh dhengny pwGyniwwnmny Yubfuhyh uvnwgdwb gnpownppGtiph
hwiwn)
e << npwiing pwpuwjhG hwyh nhypnud. 500 000 << nnuwid 500 000 << npud
e UUL nnupny pwpuwghG hwyh nhuypnid 1000 UUL nnqwinhG 1000 UUL nnuinhG
hwdwpdtip npud huwdwpdtip npud
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh niypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG hudwpdtp nnud
npwu
o (1) nnipny pwpuwhG hw)yh nhypnud 65 000 - nnipym G -
hwdwnpdtip npud
o Opwyul gnpownGnipjniGitph wnwybjugniyG pwGuyp 20 20
e Ujn pynud opwluG YuGuhl gnpownlnipyniGatph wnwytjuagne G 20 20
pwlwln
12.1.31| UhgGnpnwy&wp YuGhuhl/wGywbhuhy qnpowntnipjul vwhdwlwswihtph
Ytpwlwydwl hwiwp /opwliul gnpownlimpjul vwhiwGwswihp uwhdwlbp 1 000 << npud 0 << npoud
UhGsL hGquuwwmhly/
12.1.32 ﬁﬁgigir;;giﬁgggﬁg dhowqqujhb STOP gwGy (14 opny dkYy 15 000 << npwd 15 000 X< npud
12.1.33| Rwpwnh tppugpnidp showgquyhG STOP guiGyhg 0 <& npuid 0 << npud
12.1.34| Lwpuh wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.35| Lwpup wywwpgbjuthwynd (3 wiquy ufuwy PIN ynn hwwpbim 1000 22 npud 1000 22 npud
nhiypnud)
12.1.36 | Lwpunh wywwpgbjuthwlnid 0 << npud 0 << npud
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12.1.37| UhoGnpnwydwp jmpuwpwlsynip wlhhdl pnpnpwnplynn gnpdwpph hwiwp
htimquGdiw ntiypnid
- Uppw hwiwjwpgh wnbnpujhG uyuwuwpliwb fhnbtpnud b
pwlyniwwmibpnid Junmwpywo gnpownppGtiph nhuwpnid - 1000 << npud 1000 << npud
- Uy pwGytiph wnlnpuwjhl uyuwuwpiwl jhnbpnud b puGyniwmn Gipnud - 25 WU nnjwphG 25 UUL nnquiphG
Junwpywd gnpdwppltiph nhiypnid hwdwpdtip npund hwdwpdbtip npuni
12.1.38 | Lwpuh thwymd 0 << npud 0 X< npud
13. Uj1 SwnwympjnGGGp \ \
13.1] 4L 4P wpunwpdnyplbph hnfuwpdtipGhph Yepupbpjw) mbnbynipjwl mpudwnponud 0 << npud
13.2| {nwwwwdt wpmbipyhp, 1 tep (Ghpunjuwy TUL) 3 000 << npud
13.3| ®nunny wnwpnd (Ghpuwnju) TUL)
e DHL (dhGsl 150 gp.) 40 000 &< npud
o unynpwlw( thnuwnny (hGsk 150 qp.) 1 000 << npud
13.4| PwllwjhG funphppuwmyuiwl dwnwjnipniGGbp MNuwjdwlwgnpuyhl
13.5| Qpwiwluwb dhonglGtph (wpdbpltph) mtnuihnfund (hGiuwuwghw) NuwjdwlwgpujhG
13.6| Upwiwpdnijph thnfuwpynud.
o (tppwlywjhG Pwllyh witlopjw thnfuwpdtp
e dhopwliljwjhd MujdwGuwgpujhG
13.7| Mbnmwlywl ntighunph LaiupnGujht hwdwlwpghg hwpgnud ppujuGuglibm ownwjnipnG Bnipwpwlyjnip hwunmwpnph hwiwp
5000 &< npud
13.8| Pwpdpwlwpg upwhnd uwyywuwpliwG Ydwnp 2 50 000 << npuid (nwpbljw()

LwGlh Ynnihg dwnmgdud dwnwynpmGibph ghiwg vwlmqbtnn qubddnu 6 dhwyl << ngpuing:
Yuugud AwGynud qnponn Unpunpunhy hwswjunpnGtph nuuwlwpqiwl uyqeobpnhg’ {wdwhunpnGtph@ fwpnn 66 wowewnlyty wyp vwlwqGbn:
UnwGéhG <wswiunpnGtnh hwdwn wy vwyuqGtnh swhiw i hpuywGuwggmy k hwdwduy6 wwjiwGugnph:

Uny6 vwijwqbbpp Jhpwpbpjnid 66 {wdwlunpnh Ynnhg hpwywGugyny vnwinupn qgnpownGupimGabphG: Lomp wy nghwpbpmd, tpp qnpoéwnGnipjwG
hpuubugiwl hwiwp pnpuijhg puGyp jud gnpownimpyul vwuwuwpliwmbp fwubulyhg theGnnn pwbyp (pugnighs vheGnpruydwph Jowpdwb
wuwhwGy b GapYuywgGnud Yud quidmd Rwlhg, JupehGu hpugmGp t epuwwhmy jpugnighs quiGdty wiyn dheGnpryudwpp {widwiunpgh hupdhg'

I innui6 Gpw Ynnidhg wpnli6 swpdud v Grupm dheGoprnun]wnh:

‘Lhinyuwjwgdwo vwywaqbbpn, gumypGtpn b SwowympnGGtph gwGyp dwdwiwih pGpugpnd Ywpnn &6 thnthnfuyty, h6sh SwuhG {wswluinpyGtpp
Uhpwgtyytl AuGymd wnyw wmtntjuwmn Swnwympiniihg, Swiin hpwuwwpwymdGtnhg Yud quiqiudowghl wy inwwmywdhengGtinhg:

20 Ulqwuwpl]liwﬁ yawpp sh vnupuoynid PwGih A nuup hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunywgywo widwbg, hlswhu Gul 20.000.000 << ppud uid gmul
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nGtph gpw:



